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令和３年度の宿泊を伴う行事について



平素は、本校教育活動の推進にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
新型コロナウイルス感染症については、十分な警戒感をもって感染症対策を講じることが必要な状況が続いています。学校教育活動においても、学習内容や活動内容を工夫しながら、可能な限り、授業や部活動、各種行事等を継続し子どもの健やかな学びの保障に向けて取り組んでいるところです。
[bookmark: _Hlk63231818][bookmark: _GoBack]特に、宿泊を伴う行事では、学校での日常生活以上に、密になる環境が形成されやすく、一定の感染リスクが伴います。このことから、令和２年度の宿泊学習については修学旅行のみを実施しました。
今般の状況を踏まえれば、令和３年度においても、気を緩めることなく感染症対策を行っていく必要があることが予見されるため、例年、１年生で実施しております宿泊を伴う行事（スキー実習）を令和３年度に延期を予定していましたが、実施を見合わせます。日帰りの校外学習に変更などを考えています。
例年、３年生で実施しております修学旅行につきましては、文部科学省の通知を踏まえ、その教育的意義や児童生徒の心情等を考慮し、感染拡大防止策を講じた上で実施する予定です。ただし、大阪府や目的地の感染状況等により、日程の変更や短縮なども含めて実施方法に変更が生じることも想定されますので、ご理解の程をよろしくお願い致します。
今後とも引き続き、ご支援・ご協力賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。
